

老外见人就递纸条“给我20元”

自称钱包被偷,没钱去机场,有人给了20元,他却谎称是1元

时间:昨天下午

地点:中央路

昨天下午,一个长着络腮胡的老外在中央路上来回溜达,手持一张“钱包被偷”的中文纸条向市民求助。但是令人疑惑的是,他在得到了多人的帮助后,竟向记者撒起了谎,“他们只给了一元。”说完仍伸手向人要钱。

向记者要钱不成时,老外竟冒出了一句“你的脑子有问题”。



老外正在向路人要钱

老外手持纸条街头要钱

“我碰到一个老外向我要钱,但我感觉有点像‘洋骗子’。”昨天下午,市民张先生打来电话称,当天下午2点多,他在许府巷到中央门之间的人行道上碰到了这名老外,“当时他拿着个纸条,说他钱包被偷了,希望我给他20元。恰好我的钱包上午被偷了,有点同病相怜,就提出要看看他的护照,一看,果真是美国护照。”

张先生提出和他一起报警,老外一听连连摆手,用英语说,警察会把他抓走。

看到张先生拿出了手机拨打110,老外冲上来就夺他的手机,不让他打电话。随即老外就匆匆走开了。

“国内这种骗子我见多了,但是老外诉说自己的遭遇,热情的中国人大部分还是会相信的,希望我们的热心不要被人利用了!”张先生说。

接受多人帮助后却撒谎

为了验证张先生所说的情况,记者随即赶往许府巷。当公交车快到许府巷时,记者从车上就看到,一名背着背包的瘦高金发老外,正在江苏海事大厦门口,向一辆轿车上下来的人要钱,一个中年男子还掏出了一张纸币交给老外。

记者下车后,走到红星家具体城门口,才看到了那名老外。此时,他正穿着一身休闲装,和一位老大妈在交谈。老大妈同情地看着老外比划,然后从贴身口袋里掏出小钱包,抽了一张20元人民币,递给了老外。老外接到钱后,眼睛瞥了下旁边一位中年妇女。“刚才他也跟我要钱的,说他钱包被偷了,可我没给他钱。”这位中年妇女告诉记者。

记者跟上老外,看到他穿过马路到了对面人行道,在南京国际广场围挡外面又拦住一位中年男子要钱。

发现记者一直跟着他后,老

外突然掉头向记者走来,快面试时,记者主动叫住了他。

“你遇到什么事了吗?”记者用英语问他,他点点头,掏出了一张很小的纸片,上面用中文写着:“我的钱包被人偷了,请给我20元。”

记者问他要钱做什么,他突然冒出两句中文:“坐公交车,去飞机场。”

“去机场干什么?”“回美国。我在中国工作。”他半是中文半是英文地回答。

记者问:“那你要钱也不够啊,机票呢?”他摆摆手说:“我有电子机票,我只要坐车去机场。”

记者提出:“刚才不是有好几个人给了你钱了吗?”老外一听愣了一下,眼珠转了转,然后比划着对记者说:“刚才他们都给我了一元,还不够。”

记者问他愿不愿意去派出所求助。老外说他不想去,“我去过了,他们帮不了我。”

向记者要钱不成就开骂

看到老外不诚实,记者转身准备离开,但接下来发生的事让记者意想不到。

“嗨!”老外喊住了记者,用英语说:“你刚才跟我谈了12分钟,我不想给我20元吗?”记者没有理他,他接着说:“这太便宜了!”

接着,老外又叫住记者,满是络腮胡子的脸上露出了愠色,并很不友好地用英语说:“要我带你去医院吗?”他还用手比划着指着脑袋,“你的脑子有问题。”

记者没有理会,见记者走开,老外继续又跟别人要钱去了。

快报记者 孙玉春 文/摄

顽固皮肤病一喷就好

入秋后,气候变得干燥,皮肤病发病率随之增加。患了皮肤病就像着了魔,皮屑、奇痒难忍、丘疹、红斑、生小水泡,抓破后有浆液渗出,甚至感染化脓、糜烂……受各类皮肤病之苦的人还真不少。

近日,很多热心市民告诉笔者:难愈皮肤病、湿疹、皮炎、瘙痒……喷上“癣清”效果很好。只要往皮肤患处喷上“癣清”,一股清凉感直往皮肤里钻,像很多只小手在挠痒痒,舒服极了!皮肤病没了,浑身清爽,一颗悬着的心终于放下了!

药店相关负责人告诉笔者:“癣清上市5年多来,一直是药

店的畅销产品。‘癣清’使用方便,对皮肤患处喷喷就好。”‘癣清’卖的好,主要还是它的效果好,像消除难治皮肤病、皮炎、湿疹等很多皮肤病特别快。顾客到店都是点名要买它,其它的推荐也不要。

据悉,“癣清”以不打折,不降价高调入市,却在所到之处狂掀起皮肤病康复热潮,先后引爆青岛、深圳、香港、武汉、重庆等城市。癣清上市5年,已使众多患者得到了康复。

科学链接:“癣清”独有“癣清DNA剪切酶和修复酶”,可直接作用于皮肤基因组织,剪断皮癣致病基因复制链,从根本上

修复皮肤受损免疫基因。“癣清”轻轻一喷,5000万个有效小分子立即渗透到真皮层,立刻就不痒了,皮损处颜色看着淡了,丘疹红斑缩小,皮肤变薄。“癣清”杜绝顽癣、湿疹、皮炎、手、体、股癣及各种顽固性瘙痒的侵犯!

第一喷(强力止痒):一股清凉感直往皮肤里钻,立即就不痒了。**恢复期(祛屑消斑)**:皮屑脱落,红斑范围缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消失。**愈合期(无痕换肤)**:皮瓣全部脱落,开始长出新的皮肤;皮肤不再痒、肿,且一点儿疤痕也不留下。

**86894822
51505558**

咨询热线:025-51505558
市内一个疗程免费送货 全国皮肤病康复援助中心:8008840015
日前,有顾客反映寄了很多地方,得不到“癣清”,现本公司在全国各大城市设有专卖店,请您开通了绿色通道,将药品送至您家,指您准确购买及消除皮肤病。
马鞍山地区总分部经销商地址:华仁堂药店及各分店(湖北路体育馆对面)。

现代快报便民网

24小时服务电话

96060

家电维修

■ 彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元
■ 无霜冰箱、冰柜:30-330元
■ 空调维修:70元起;移机:90元起;充氟:80元起;清洗:30元起;空调以旧换新

■ 特色服务
■ 婚庆礼仪
■ 简易装修、家庭装修
■ 室内环境检测
■ 旧家电回收(彩电、空调、电脑等)
■ 开、换、修锁20元起
■ 搬家、货运150元起
■ 金陵灭鼠王灭鼠灭蟑

质优价廉,值得信赖!

- 十分钟内回复
- 约定时间上门
- 现场回访反馈
- 凭回执单保修

家政服务

■ 家庭清洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计算
■ 厂房清洁:价格面议
■ 高空外墙清洗:价格面议
■ 管道疏通:马桶28元起,次管道30元,主管道40元起
■ 水工、电工:30元起
■ 水钻打孔:30元起
■ 饮水机:维修15元
■ 炉具:维修15-28元,清洗20元
■ 油烟机:清洗30元起,维修20元
■ 卫生间清洁:厨房清洁 地毯清洁 沙发清洗 管道改造 屋面防水 室内防水 家庭除螨

办公设备

■ 电脑维修:软硬件30元起
■ 笔记本电脑维修:70元起
■ 专业催乳师
■ 钟点工、保姆、月嫂
■ 白蚊灭杀
■ 办公家具拆装维修
■ 驾校培训 价格优惠

(所报价格均不含材料费,详细价目表可向服务人员索看)

96060是快报便民网唯一24小时服务热线,请注意鉴别,谨防假冒!

闹离婚摔伤 丈夫忙照顾病房开庭 握手言和

通讯员 江研
记者 李梦雅
发自江宁区法院

责怪丈夫20多年好打牌、不顾家,江宁农妇郭春霞来到法院起诉,要求离婚。不料,正要开庭了,她却因摔伤住进了医院,丈夫忙前忙后在医院照顾她。法官把法庭搬到了病床前,一番劝解后,妻子终于被丈夫感动,当场要求撤诉。

起诉离婚时摔伤,丈夫悉心照料

郭春霞的丈夫老江没事就爱打麻将,很少顾家,为此,夫妻俩没少吵架。闹别扭时,郭春霞也想过离婚,但是考虑到孩子们都还小,她就一直忍下来了,而这一忍就是20多年。

“现在,孩子们都已经结婚了,我也没什么后顾之忧了。”今年年初,在老江再一次打麻将天亮才回家时,郭春霞来到法院起诉离婚。

今年2月份,江宁区法院汤山法庭受理此案的法官按照程序给原被告双方发去了传票,一段时间后,法官却收到了两封退信,奇怪的是,回执上均写着“家中无人,在外住院”。

原来,年初那场大雪,让外出的郭春霞跌得

骨折了。虽然已被妻子告上了法院,但老江仍在医院照顾妻子。法官了解到这件事后,决定抓住这一机会缓和双方矛盾。

法官病床前劝和,妻子当场撤诉

法官带上书记员来到了这家骨科医院,将法庭设在了病房里。法官说:“大嫂,老江这么体贴地照顾你,我们都张不开这嘴了。”听了这话,郭春霞惭愧地低下了头。

其实,在住院的这段时间里,郭春霞见丈夫这样忙前忙后照顾自己,也非常感动,但离婚诉讼是自己提的,她也不好意思开口撤诉。她偷偷告诉法官:“其实我当时起诉就是心里有口气,现在看他为我这么操劳,我心里的气也出完了!”

而老江也说:“说实在的,她告我,我也很生气,但想想这么多年全是我错,如果她愿意和好,我也同意。”

经过法官的劝解,病床上的郭春霞想起丈夫为人憨厚的干般好,掉起了泪,而老江则发誓一定改掉打牌不顾家的毛病。一个多小时后,郭春霞主动提出撤诉,这起案子终于“审理”完毕。

(文中人物系化名)

手机密码一样 100元充给了陌生人

快报记者 李彦
前天,市民李先生给手机充值100元后,发现到昨天,手机还在停机。仔细一查,他惊讶地发现,他居然给扬州的一陌生人成功充值100元。

前天,市民李先生在浦口区一超市买了一张100元的手机充值卡。在营业员杨小姐(化姓)的帮助下,李先生充了值。但昨天上午,李先生发现,自

己的手机还在停机。

昨天下午,李先生只好找到该超市询问。杨小姐调出昨天的收费资料,重新报了一遍李先生昨天告知的充值号码,和他的手机号仅仅相差一位。让李先生郁闷的是,双方的密码竟完全相同。原来,前一天李先生是给扬州的一个陌生人充了100元。在民警的调解下,杨小姐表示愿赔付50元。
(刘先生报料奖50元)

掉进窨井的小狗前晚已经获救

快讯(记者 顾元森)“能不用渔网把它捞上来?”“从窨井口放一个软梯下去,把小狗抱上米行不行?”……一只小狗被困在奥体中心附近一个无盖窨井中,无法救出来,此事经快报报道后,上百位读者给快报打来电话献计献策。不过,当热心读者带齐工具赶赴现场施救时,发现小狗早被好心人救走了。

昨天一大早,市民陆正敏便致电快报:“小狗是最喜欢吃肉骨头吗?可以在绳上系一大块肉骨头,慢慢垂到井底,小狗在下水道里肯定饿了,等它咬住骨头时,可以慢慢地往上拽绳子,把它拖上来。”

市民尹先生的办法似乎更为可行:“用大铁环制成一个大网兜,用竹竿连在铁环上,把铁环慢慢放入窨井中,趁小狗不注意,把它网到网兜里,再把它提上来。”这个想法与市民陈先生不谋而合。

昨天上午9点多,南京平安阿福流浪狗中心的戴女士致电快报,称她可以联络相关人员到现场施救。戴女士说,最简单的办法往往是最有效的,“不进入窨井是不太可能救上小狗的,我们的义工可以从窨井口爬下去,在下水道里慢慢地找,肯定能把它救上来。”

中午11点多,戴女士和流浪狗中心的义工赶到现场,戴女士亲自从窨井口爬下去,光着脚站在没过小腿的污水中。让戴女士感到奇怪的是,她在下水道中摸索着找了一遍,也没发现小狗。

小狗哪去了?就在戴女士等人纳闷时,一位老人走来说:“昨天半夜,我看到好几个人围在这个窨井边上,有的拿着电筒,有的拿着绳子,估计小狗被他们救走了。”

家住奥体新城小区的刘师傅证实了老人的说法。刘师傅说,从前天中午开始,陆陆续续有人到这个窨井旁帮助小狗,有人还从家里带来了肉骨头呢,前晚11点左右,“有人下到窨井里,把狗救出来了。”

看到一条小狗引来了这么多人关注,刘师傅感慨地说:“社会上热心的人真多!”

《小狗掉入窨井 两拨民警没救》后续

签约灰指甲治疗

咨询电话:025-81554588

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指甲(趾)甲。

地址:南京市新街口淮海路146号京华医院

真诚服务 绝不含糊

快报便民网重要提醒

快报便民网自2000年2月19日开办以来,一直坚持真诚为读者服务,并以全程监督奠定了良好的服务基础。在长期的便民服务中,快报便民网坚持以严格的全程监督对网员单位进行管理,严格保证服务质量,确保读者利益不受损失,得到了大众的认可和一致好评。

为进一步扩大快报便民网的影响,回报读者的厚爱,规范服务行业市场,打击“街头游击队”蒙骗客户的不道德行为。快报便民网将始终坚持“快速、优质、价廉、规范”的原则服务于广大读者。

为了保障您的权益,快报便民网特此提醒读者:预约快报便民网服务,请务必拨打快报惟一24小时服务热线96060预约登记,我们将在第一时间为您提供优质服务。